

ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКА О БОРАВИШНОЈ ТАКСИ, ЛОКАЛНИМ
КОМУНАЛНИМ ТАКСАМА, ЛОКАЛНИМ АДМИНИСТРАТИВНИМ ТАКСАМА И ОДЛУКЕ О
НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА

Градско веће Града Пожаревца спровело је у периоду од 17. децембра до 21. децембра 2018. године јавну расправу о нацрту Одлуке о боравишној такси, Одлуке о локалним комуналним таксама, Одлуке о локалним административним таксама и Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина.

Програм јавне расправе о Одлуци о боравишној такси, Одлуци о локалним комуналним таксама, Одлуци о локалним административним таксама и Одлуци о накнадама за коришћење јавних површина, као и текст Одлуке о боравишној такси, Одлуке о локалним комуналним таксама, Одлуке о локалним административним таксама и Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина, објављени су на интернет презентацији Града Пожаревца. Позив је упућен свим грађанима, удружењима, стручној јавности и другим заинтересованим субјектима да се упознају са текстом нацрта Одлуке о боравишној такси, Одлуке о локалним комуналним таксама, Одлуке о локалним административним таксама и Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина, и да дају предлоге, сугестије, коментаре и иницијативе на адресу електронске поште uprava@pozarevac.rs или поштом на адресу: Градска управа Града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, Пожаревац, за назнаком: „За јавну расправу о нацрту Одлуке о боравишној такси, Одлуке о локалним комуналним таксама, Одлуке о локалним административним таксама и Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина“.

Дана 20.12.2018. године одржан је отворени састанак у сали број 11 Градске управе Града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, са почетком у 13,00 часова.

Састанку су присуствовали представници стручних служби и то: Ивана Пауновић, правни послови у Одељењу за послове Града и информационе технологије, Милан Дабић, руководилац Одељења за буџет и финансије, Драгана Живановић, руководилац Одељења за имовинско – правне послове, Душанка Беговић, руководилац Одељења локалне пореске администрације и Зорица Марковић, правни послови у Одељењу за буџет и финансије. Поред представника стручних служби, присуствовало је само једно лице Иван Стојковић из Пожаревца, ул. Браничевска бр. 15.

Уводно излагање дао је начелник Милан Дабић који је истакао да је ступањем на снагу Закона о накнадама за коришћење јавних добара, морало да се хитно приступи изради Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина, којом се утврђује ова област на локалном нивоу, у свему према наведеном закону. Одлука о локалним комуналним таксама је по тарифама увећана за 2,4%, што представља годишње усклађивање индекса потрошачких цена. Такође, је истакао да такса за истицање фирме није увећана одн. да је остала на прошлогодишњем нивоу, као и висина боравишне таксе.

Начелница Драгана Живановић је истакла неопходност доношења Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина у складу са Законом, који је прописао и највиши износ накнаде по дану и по м².

Присутни заинтересовани грађанин Иван Стојковић, истакао је чињеницу да је износ такса и накнада веома низак и да би исти требало повећати, обзиром да су ово локални приходи које Град треба да користи за побољшање услова живота грађана,

инфраструктуру, уређење фасада и сл.

По програму јавне расправе, објављене на интернет презентацији Града Пожаревца, није било писаних предлога, сугестија, иницијатива и коментара од стране грађана, удружења, стручне и остале јавности.

У Пожаревцу 24.12.2018. године.

ОБРАЂИВАЧ:

ОДЕЉЕЊЕ ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

Зорица Марковић дипл. правник



РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА

Милан Дабић дипл. економиста